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Online Blitzlicht Dezember 2019

Thema: Verpackungsmüll an Weihnachten

Basis: 124 Teilnehmer, Angaben jeweils in % aller Befragten mit Angabe zur jeweiligen Frage.

Gibt es bei Ihnen einen 

Weihnachtsbaum?

Feiern Sie Weihnachten?

Wo besorgen Sie Ihre Geschenke?  

Mehrfachauswahl

Gibt es bei Ihnen an Weihnachten 

Geschenke?
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Wie packen Sie Ihre Geschenke ein?

Mehrfachauswahl
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47%

39%

14% Großes
Problem

Kleines
Problem

Kein
Problem

Tätigkeit als Mitarbeiter bei…
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